

重新教會影片



<https://www.youtube.com/user/cspc00>

教會奉獻帳戶：元大銀行三重分行
 戶名：台灣基督長老教會重新教會
 銀行代碼：806
 帳號：00108265692012
 若有匯款，請通知教會辦公室，謝謝！

4月19日 設教 63 週年感恩禮拜
 大眾傳播奉獻主日
 主後 2020 第 16 週

讀經 每日單獨會主



4/19	撒迦利亞書 12 章	4/23	馬拉基書 2 章
4/20	撒迦利亞書 13 章	4/24	馬拉基書 3 章
4/21	撒迦利亞書 14 章	4/25	馬拉基書 4 章
4/22	馬拉基書 1 章	4/26	馬太福音 1 章

祈禱 每日與主同行



- 5 下主日(4/26)為北區大專事工紀念主日
- 5 本主日下午本會第一季財務檢帳
- 5 中會檢查 2019 年帳冊通過，領取奉獻證明
- 5 下主日(4/19)下午本會第一季財務檢帳
- 5 訂 5/10(主日)舉行第三次聖禮典
- 5 第一場主日禮拜時間調整
- 5 彭昱凱弟兄將於 4/24 自軍中退伍
- 5 肢體交通與代禱事項

Gear up 環環相扣 近期事工



日期	星期	重要事項
◆4月19日	日	設教 63 週年感恩禮拜 大眾傳播奉獻主日/ 青少年輔導會議/檢帳
◆4月26日	日	北區大專事工紀念主日
◆5月2日	六	牧養會議
◆5月3日	日	小會
◆5月5日	一	中會第二次會議： 淡水教會(取消)
◆5月10日	日	第三次聖禮典/母親節 感恩禮拜/什一奉獻主日
◆5月17日	日	玉神奉獻主日/青少年 輔導會議
◆5月24日	日	
◆5月31日	日	
◆6月6日	六	牧養會議
◆6月7日	日	聖靈降臨節/長執會
◆6月14日	日	什一奉獻主日
◆6月21日	日	總會事工奉獻主日/青

本週信息：不止值錢的珠(台語)
 重價的珠子(華語)
 經文：馬太福音 13:45-46

下週信息：患難的祝福
 經文：羅馬書 5:3
 哥林多後書 4:6-18、12:1-10

設教六十三週年感恩禮拜程序(第一場)

主禮：陳重光牧師

司禮：林忠堅長老

司琴：黃依文長老

序	樂	司	琴
宣	召聖詩第 43 首 世間眾人攏著恬靜.....	敬拜詩班	
祈	禱聖詩第 334 首 主，求祢憐憫阮.....	司	禮
聖	經馬太福音 13:45-46.....	司	禮
~~(聖詩第 496 首 主，我上帝，求祢賞賜我智慧)~~				
讚	美佇主的疼內面，我得榮耀.....	敬拜詩班	
講	道「不止值錢的珠」.....	主	禮
祈	禱	主	禮
▲	回 應 詩聖詩第 548 首 我活是為基督.....	會	眾
▲	奉 獻獻上自己.....	司	獻
事工報告		林文良牧師	
▲	感恩祈禱(1)主帶領教會走在合乎祂命定道上.....	林文良牧師	
(2)全體信徒深耕轉化、領受產業				
▲	頌 榮重新賜福.....	會	眾
▲	祝 禱	陳重光牧師	
▲	阿 們 頌	會	眾
默	禱	會	眾

設教六十三週年感恩禮拜程序(第二場)

主禮：陳重光牧師

司禮：林忠堅長老

司琴：潘熾如姐妹

《仰望神》

序 樂.....司 琴
宣 召奉耶穌基督的名來敬拜.....撒拉弗敬拜詩班
詩歌讚美撒拉弗敬拜詩班

復興我靈，醫治這地

《聆聽神》

祈 禱.....司 禮
聖 經.....馬太福音 13:45-46.....司 禮
講 道「重價的珠子」.....主 禮
祈 禱.....主 禮

《回應神》

回 應 詩.....你恩典不離開.....主禮/會眾
▲ 奉 獻.....獻上自己司 獻
事工報告.....林文良牧師
▲ 感恩祈禱.....(1)主帶領教會走在合乎祂命定道上.....林文良牧師
(2)全體信徒深耕轉化、領受產業
▲ 祝 禱.....陳重光牧師
▲ 祝福與差遣賜福與你.....撒拉弗敬拜詩班
默 禱.....會 眾

聖工服事	本 週		下 週	
	第一場禮拜(台語) (上午 9:30)	第二場禮拜(華語) (上午 11:00)	第一場禮拜(台語) (上午 9:30)	第二場禮拜(華語) (上午 11:00)
主 禮	陳重光牧師		林文良牧師	
司 禮	林忠堅		鄭木榮	
司 琴	黃依文	潘熾如	楊舒涵	楊舒涵
司 獻	蕭銘美、李月女	陳翠娥、劉家蓁	林恆欣、林致秀	王幸雯、汪嗣軒
敬拜讚美	—	撒拉弗 敬拜詩班	—	DREAM 敬拜團
音 控	吳青峯	吳青峯	吳青峯	楊舒婷
一樓招待	王雪美、許棟樑	—	詹烜炎、許崑淵	—
二樓招待	李月女、王秀蓮	林承億	施淑梨、黃麗卿	林煦恩
愛 餐	—		—	
愛餐預備善後	—		—	
司值長老/執事	謝惠聰/林惠萍、蕭銘美		詹烜炎/林恆欣、田偉程	

本週小組聚會(4/19~4/25)

一、凝聚：舒適環境、破冰活動(15 分鐘)

二、榮耀：為榮耀上帝而唱，生活見證(20 分鐘)

三、成長：分享實踐上帝的話使生命得到成長；分享每日單獨會主領受(45 分鐘)

(1)信息傳遞：聖經：馬太福音 13:45-46 (15 分鐘)

講道大綱及筆記欄(主日禮拜講題：重價的珠子)

一、序言

雖然耶穌不是頭一個用比喻來闡明真理與教訓的人，但是，耶穌卻是一位善用比喻來使人明白祂的教訓的人。

二、本論：

1. 太十三：45~46 是耶穌為著說明上帝的國所設的一個比喻。透過這段經文，我們共同來領受上帝的教訓。耶穌說：「天國又好比一個商人尋找貴重的珍珠」（45 節）耶穌說有一個「商人」在找『貴重的珍珠』，各世代的人，包含過去、現在以及以後的世代的人；不但我們本身，也包含別人，所謂『古今中外』，人人都在尋找有價值的珠寶，都在尋找「貴重的珍珠」。
2. 在路十二：16~21，耶穌說了一個財主的故事。另外，在路十六：19~31，耶穌又說了一個財主的故事。今天的世人，有許多許多的人都像這兩位財主；其實，他們都錯了！他們所追求的；所得著的都不是「貴重的珍珠」！
3. 耶穌繼續說：「當他發現了一顆極貴重的珍珠，就去賣掉他所有的一切，來購買那顆珍珠」（46 節）耶穌所說的「極貴重的珍珠」是甚麼呢？就是上帝拯救世上眾罪人的恩典，就是指耶穌基督。到底有多少人真正得著這些呢？「貴重的珍珠」及「極貴重的珍珠」不是世上的任何物品，乃是耶穌基督。我們可藉著相信耶穌就得著上帝稱我們為義人，不再是罪人，乃是因為耶穌已付出了極重的價錢。
4. 使徒彼得也如此說：「拯救只從他而來；因為天下人間，上帝並沒有賜下任何其他的名，使我們藉著它得救。」（徒四：12）耶穌說：「我就是道路、真理、生命；要不是藉著我，沒有人能到父親那裏去。」（約十四：6）又說：「來吧，所有勞苦、背負重擔的人都到我這裏來！我要使你們得安息。」（太十一：28）
5. 這個商人為著這顆『極貴重的』珍珠，就去賣了他一切所有的，來買它。使徒保羅如此說：「我一向認為有盈利的，現在為了基督的緣故，我把這些看作虧損。不只這樣，我更把萬事看作虧損的，因為我以認識我主基督耶穌為至寶。為了他，我損失了一切，當作垃圾，為要贏得基督」（腓三：7~8）

三、結論：

願上帝使我們真正遇見這顆『不止值錢的珠』，使我們都歡喜去變賣一切所有的來買它。

(2)問題討論：上帝的話向我們說些甚麼？(30 分鐘)

1. 一般人所看重的珠子，跟我們基督徒所看的，為什麼差這麼多

四、出發：(10 分鐘)

※為《生命冊》設定對象代禱。為本週關懷行動、關懷活動代禱。

※若你尚未受洗，歡迎向牧師、小組長報名洗禮，以利安排受洗課程。

五、加速：(10 分鐘)

※傳遞教會消息。小組參與教會服事代禱。為教會事工代禱。



1. **本主日為大眾傳播奉獻主日**
本主日是總會所訂大眾傳播奉獻主日，歡迎陳重光牧師代表大眾傳播基金會前來請安報告和證道。隨著網路世代來臨，基金會全面轉型為新眼光網路媒體，透過新的眼光，將台灣基督長老教會的傳播事工換上新風貌，以不變的深根本土精神，締造創新的宣教概念，敬請兄弟姐妹為傳播基金會營運所需經費關心、代禱與奉獻。
2. **本主日舉行本會設教 63 週年感恩禮拜**
3. **下主日(4/26)為北區大專事工紀念主日**
大專中心委派輔大長青畢契黃祥晉弟兄代表前來請安報告，請關心代禱。
4. **本主日本會第一季財務檢帳**
下午1:00進行教會財務、社區牧區財務的檢查。請財務組及2020年檢帳委員進行檢帳作業。
◆檢帳委員：李武雄長老、劉家蓁、葉淑如、林致秀。
5. **索取 2019 年奉獻證明**
請向冠儀幹事簽名、索取，由於補發手續繁瑣，請姐妹務必保存妥當。
6. **第三次聖禮典**
訂 5/10(主日)舉行，欲接受洗禮或堅信禮者，請向冠儀幹事報名。
7. **針對新冠肺炎疫情教會因應辦法：**
主日聚會：
 - 1) 本教會依據衛福部疾管署，因應疫情聚會座位需前後左右錯開，禮拜堂座椅每排限坐兩人，貼十字膠帶的座位請勿入坐。第一、二場禮拜交接進行酒精消毒。
 - 2) 進入教會禮拜請務必正確配戴口罩。**其他聚會：**
 - 3) 社區部門聚會(松年中心、日語班、陶笛班)暫停。
 - 4) 主日學、青少年聚會配合教會主日聚會(請開啟門窗，進教室務必要求戴口罩、量額溫及手部消毒)。
 - 5) 4/18培靈會延至下半年(9/19)。
 - 6) 小組聚會依牧養部門討論與決議實施。

- 7) 疫情發展瞬息萬變，主日聚會依政府規定辦法實行，若有變動，小會隨時討論因應辦法。
8. **全教會單獨會主收回 3 月份讀經日程表**
請完成 3 月份讀經日程表的姊妹由牧區各小組長收回，統整後繳交給牧養部同工。鼓勵姐妹持續每日靈修，在神的話語中生命更新得力。
9. **西區區會原訂 4/25 在三重埔教會舉辦長執同工研習會，因新冠肺炎疫情將延後至下半年度舉辦，屆時再另行通知。**
10. **4/12 主日起兩場禮拜時間調整為一個小時。**
第一堂 9:30~10:30；第二堂 11:00~12:00
疫情期間，鼓勵信徒姐妹多在家中透過直播視訊做禮拜。



1. 肢體代禱

在家靜養：

劉林翠霞、林曾根、葉大妹、蕭月英、吳介元、陳秀玉、宋春男、陳惠珠、潘榮坤、楊月華、李安(黃淑芬姐兒子)、廖峰楠(廖弓普執事父親)、葉萬福、林美德、葉美德(湯牧師母親)、潘秀枝。

長照安養：

李麗利(中興醫院)、楊洪凌(土城健生護理之家)、張文彬。

出國工作者：

鄭春山(上海)、官翰傑(荷蘭)、林廷安(馬尼拉)。

2. 彭昱凱弟兄將於 4/24 自軍中退伍，請姐妹為他未來道路求主引領代禱。
3. 求主掌主權新冠肺炎疫情正在全球擴散蔓延早日遏止，並求聖靈幫助每個國家的醫療系統能夠有止住破口的力量。請信徒姐妹迫切祈禱。
4. 疫情期間，教會的許多活動或聚會雖然暫停，請信徒姐妹仍然帶著禱告的心堅定仰望主、等候主，每天靈修倚靠主。



1. 2020 年志工基礎暨進階(特殊)教育認證訓練及「危機災難悲傷輔導與靈性關懷」研習課程
鼓勵同工及會友踴躍報名參加，詳閱布告欄。

2. 北中青年部 2020 上半年青年聯禱會
時間4/25(週六)下午4:30~7:30，地點：坪林教會，歡迎青年報名參加，詳閱布告欄。

3. 北中婦女事工部
原定 2020.5.9(週六)於南門教會舉辦母親節感恩禮拜，因應武漢肺炎疫情緣故，且母親節為時效節期故予以取消。

4. 2020「我愛台灣宣教營」暨徵求青年同工
由總會青年事工委員會主辦，活動時間：7.22(禮拜三)~8.8(禮拜六)分三個階段進行，報名截止日：4.30，歡迎青年兄弟姐妹踴躍報名，詳閱布告欄。



☞ 月定獻金 上週小計：233,200元

☞ 禮拜獻金 上週合計：7,220元
第一場主日禮拜獻金 上週小計：5,300元
第二場主日禮拜獻金 上週小計：1,920元

☞ 節期-復活節奉獻 上週小計：13,800元

☞ 感恩奉獻 上週小計：7,300元

☞ 建堂獻金 上週小計：76,700元

◎2020年建堂基金累計392,300元(1/1-4/12)

☞ 對內-敬拜詩班 上週小計：11,000元

☞ 西區眾教會受難日聖餐禮拜奉獻：21,800元



敬拜詩班消息

1. 下週獻唱：救主愛疼的聲。
2. 4/19 起至疫情結束敬拜讚美單元先行停止。

第二場禮拜事工

4/26第二場主日禮拜由DREAM敬拜團主領敬拜，敬拜曲目：1. 降下祢大能+祢的恩典夠我用、2. 我要愛慕祢。

第六、七牧區近期聚會

日期	盼望	橘色思	約書亞
4/19	宣教旅行的新同工 -幸雯姐		規劃中
4/26	馬其頓呼聲的回應者 -仁堅哥		規劃中

兒童牧區近期聚會

- ◆ 教師小組經文分享：
主日上午 8:45~9:10 於禧年館
4/19：聖經故事主題：暫停
4/26：聖經故事主題：暫停

- ◆ 主日上午 9：10-10：40 於禧年館

日期	詩歌、司琴	故事信息	招待
4/19	暫停	—	—
4/26	暫停	—	—

- ◆ 由於目前疫情尚未穩定，為保護我們的孩子們，主日學於(4/5) 召開了臨時教師會議，由於考量孩子們的安全，兒童主日學暫停聚會至四月底，小朋友亦可參加主日聚會。也請分班老師們逐一關心各班孩子，期待與孩子及家長們做更多的關懷，建立連結的關係。

- ◆ 5/10 為母親節，因疫情關係，希望各班老師能每週關心小朋友的練習狀況，家長能督促小朋友在家能撥空練習母親節歌曲，相關練習曲目也會上傳至 LINE 群組，供大家參考。

- ◆ 因新冠肺炎的關係，若小朋友有感冒或發燒症狀請在家休息 如有從國外回來的小朋友也請在家自主健康管理。未來小朋友來主日學聚會，也麻煩爸爸媽媽記得讓小朋友戴口罩，主日學也會提供洗手乳及 75%酒精噴手消毒。願大家平安健康！求主保守看顧！

2020.4.12 主日講章

獻寶貝給全人類

講師：林文良牧師

經文：約翰福音3:16，1:9

復活節快樂!今日全世界的教會都在舉行慶祝主復活讚美禮拜，我們藉著這禮拜宣認：基督已經從死裡復活了!今年的復活節對世人來說，不是喜樂，反而是壓抑，因為新冠肺炎已經有超過十萬人過世。今年復活節也許透過不同的方式進行，實體或直播視訊禮拜。每年復活節都以不同日期來臨，這是因為復活節的日期由月亮決定，每年復活節正值春天的開始，復活節就是在滿月之後的第一個主日。今年我們尤其有感，4/7 的夜晚、4/8 的凌晨月亮最接近地球，滿月最大也最亮，世界各國都看得到，這個主日就是復活節。根據這個事實，復活節有兩個象徵記號是——

(1) 光：滿月的天空就像明光照亮黑夜，尤其今年此時遇上新肺疫情，天空少了各國航機排燃氣、各國工廠排煙、世界各國繁忙交通排廢氣的汙染。耶穌是光，約一：9：「那光是真光，來到世上照亮全人類。」祂來為要我們成為光明那種樣式的人。聖壇上的白色聖布表明榮耀、聖潔。

(2) 綠色：「一年復始、萬象更新」、「一年之計在於春」、「大地植物生命的開始就是在春天」。綠色即生命，耶穌說：「復活在我，生命也在我。信我的人雖然死了，也必復活。」我們都有在耶穌基督裡面的新生命。

復活節前的大齋節期及最後的受難週，就是用紫色聖布來表徵，而復活節則是用白色聖布或綠色聖布來表徵。聖誕節與復活節是教會曆的兩大節期，這期間我們信徒很深刻地體會了“給”的信息——聖誕節：上帝將聖嬰耶穌賞賜給世人；復活節：上帝將獨生子耶穌的生命給了世人，犧牲自己的生命在十字架上，死而復活。聖誕節與復活節帶給我們喜樂並不是全世界只有廿或卅億的人，包括基督徒、天主教徒或東正教徒，為此感到歡欣，而是全世界七十多億的人，因為耶穌基督是上帝送給全人類最好的禮物，人類最需要的一份禮物，耶穌將祂最寶貴的部份——祂的生命——獻給世人，也是世人生命中最需要領

受的。

我常常用這個十字架這個裝飾品做見證，因為十字架是社區民眾丟棄在我們教會大門口，我把它保存下來作提醒物，提醒自己，雖然它是屬於天主教的十字架。丟棄十字架的人應該是不信上帝的人，但又對十字架這樣的聖具存幾分尊敬的心。然而，世人雖不需要十字架這樣的聖具裝飾品，事實上裝飾品也是死的東西，但絕對需要十字架上耶穌基督的救贖。其實，這十字架背後表明很多重要的意義，是未信者不知道，也不想知道的。

約三：16~17 這兩節經文告訴我們耶穌為什麼要道成肉身來到世上，因為上帝祂最了解人的需要，藉著 “祂的行動 ” 來表明。上週五受難日禮拜的信息經文太廿七：45~56 講到懸掛在聖殿裏的幔子，從上到下裂成兩半，這是表明上帝的行動，上帝從上而下愛的實際行動。

【受苦的基督】

* 16 節：上帝→賜下獨生子→信祂的人（世人）

* 17 節：上帝→差遣兒子→降世

【復活的基督】

* 16 節：給（施）→←得（受）永生

* 17 節：給（施）→←得（受）救

【受苦及復活的基督】

1.耶穌基督的一生到死在十字架上→給人

2.耶穌的門徒的一生到離世→給人

3.使徒保羅的一生為主殉道→給人

使徒保羅說：「我在各種事上給你們留下榜樣，告訴你們應該這樣勤勞工作來幫助軟弱的人。要記得主耶穌親自說過的話：『施比受更為有福。』」

（徒廿：35）保羅因著受苦與復活的基督活在他內心裡，使他的外在活出施比受更為有福的生命。

最近新肺疫情期間發生了跟兩位義大利神父有關的真實事例。一位是染病 72 歲的義大利神父把信徒買給他的呼吸器捨棄不用，給年輕的患者使用，結果

他自己因放棄使用而過世了。令人感動！另一位是一生獻身在東台灣服事及宣教的義大利神父呂若瑟（Fr. Didone Giuseppe），眼看義大利自己的家鄉疫情嚴重，死亡人數全球最多，想要在台灣社會募款目標一千萬元，購買醫療器材等關心自己的同胞。沒想到台灣人得知這個消息之後，發揮極大的愛心，一週內竟募得了 1.5 億元。台灣人如此滿滿的愛，也使得呂神父把關懷義大利的愛，進一步擴大到去關懷全歐洲的受災疫區。這真是超乎呂神父的所求所想，那種“給”人的愛具有感染力，散播出去，愛無國界！

上週五我們西區區會眾教會受難日聯合聖餐禮拜，採取實名制直播視訊方式舉辦，無論在各教會直播據點或在信徒兄弟姐妹家庭共有 600 名信徒兄弟姐妹參加禮拜，超越身體隔離發揮連結於主基督那樣無形的合一。更美的是，區會決定將今年聯合聖餐禮拜奉獻款項的一半，撥給中華基督教救助協會作為關心歐美重災國及重災區救災經費的需要。受難週與復活節，我們因著受苦及復活的基督對世人的愛，與受苦的人同受苦，與哀傷的人同哀傷，打破國界去愛世人。

受難週期間，信徒做了一項仰望的靈修，待會在聖餐中，我們要領受杯與餅的同時，用 1~2 分鐘的時間注視十字架，透過靜默、默想、靜觀十字架來親近主。如此使你的屬天生命更榮美豐富，心想：「耶穌愛我，為我釘十字架！」一切因著十字架上的基督，才有空墓復活的基督，才有向人顯現復活的基督，也因此復活的基督在我裡面活著，如同保羅親身的經歷：「我已經與基督同釘十字架，現在活著的不再是我，乃是（復活的）基督在我裏面活著；並且我如今在肉身活著，是因信上帝的兒子而活；祂是愛我，為我捨己。」（加二：20）

既然上帝將祂最寶貴的獨生聖子耶穌基督給了我們，既然主耶穌將祂最寶貴的生命給了世人，為我們犧牲，祂也要求你我對祂有所回應。主耶穌要求我們“現在”就將寶貝獻給祂，你要獻上什麼給祂呢？今天的小組分享問題說：「耶穌將祂最寶貴的生命為要愛我們而犧牲了，並且從死裡復活，現在永遠活著，證明祂是永活之主。在我們有生之年，短暫的數十年裡，我們決志獻上什麼樣的寶貝給主來回應祂呢？」請預備心一同來領受主的寶體……。

單獨會主經卷介紹—瑪拉基書

●先知其人：

「瑪拉基」的原文是“耶和華的使者”，他的名字的意思是“我的信息傳人”，這或許是他的真名，也可能是表明他傳上主信息的身份。至於瑪拉基的準確日期及其他有關其人的細節則無所悉。

●本卷書寫作的時間：

瑪拉基屬於被擄後期，也就是當猶太人回歸本地那時候，通常認為他是在哈該與撒迦利亞之後一百年，與以斯拉和尼希米在改革運動中的同工。所以，瑪拉基的日期約在主前 450~400 年之間。瑪拉基所提到“省長”，顯然是指被擄後期（一：8），所羅巴伯就是這樣被描述的（該一：1）。本書並未提及重建聖殿，據知這已經是發生在好幾年前的事情了。本書的情況乃針對以斯拉及尼希米的時代，那時是屬靈式微的時期，因此猶太宗教變成形式化。瑪拉基為最後一位先知，距離耶穌降生有四百年之久。因此，瑪拉基可說是跨舊約與新約之間的橋樑。

●猶太餘民回歸祖國的背景：

猶太餘民一部份已在主前 536 年歸回本國，在哈該與撒迦利亞的領導之下重建了聖殿（主前 520~516 年）。六十年之後（主前 457 年），以斯拉從巴比倫回到耶路撒冷，盡力重建以色列國。再經過十三年之後（主前 444 年），尼希米也回到本國，領導重建耶路撒冷城牆。

●寫作的理由與內容：

瑪拉基驚訝全國人民對宗教如此冷漠，對社會如此鬆散。他以一位改革家現身說法，呼召百姓悔改，他的使命類似施洗約翰。他揭發先知事奉的不忠：「祭司的責任在教導有關上帝的真知識。人民要到他們那裏學習我的旨意，因為他們是上主一萬軍統帥的使者。『但你們這些祭司已經離開正道；你們的教導使許多人走錯了路；你們廢棄了我和你們立的約。』」本書大部份是以上帝與人之間的對話方式呈現，耶和華上帝解決以色列所表明懷疑的觀點。瑪拉基強調上帝與國家之間存在著約的關係，呼籲上帝的子民在約定之下完成其義務，先知控訴他們搶奪上帝的罪（十一：6~12）瑪拉基的預言代表一個紀元的結束，而接下來的四百年稱為“靜默時期”，這期間沒有任何聖經先知說和寫。瑪拉基書最驚人的特色是他挑戰人去試驗耶和華上帝。倘若我們這樣做並接受了祂所應許的福氣，那麼，在祂子民的這部份就必須全然委身。

●本卷書中的“基督”：

三：1~2說：「……你們所尋求的主必忽然進入他的殿；立約的使者，就是你們所仰慕的，快要來到……。」意思是審判的主，不只再臨到地上，祂也是“公義的日頭”（四：2）。瑪拉基書也預言到“先知以利亞”（四：5）就是施洗約翰，作預備主來的先鋒（太三：3，十一：10~14，十七：9~13；可一：3，九：10~11；路一：17，三：4；約一：23）。

疫情溫馨小故事**感恩呼吸**

在義大利有一位 93 歲的老人因武漢肺炎住院，在他的病情稍有好轉之後，他被告知需要付一天呼吸器的費用。老人哭了，醫生勸他不要因帳單費用而哭。老人接下來說的一番話使得醫生都落淚了.....。那老人說：「我不是因為要付錢而哭，我可以付清所有的錢。我之所以哭是因為我已經呼吸上帝的空氣 93 年了，却從沒付過一分錢。在醫院使用一天呼吸器要付 5000 元。你知道我欠上帝多少錢了嗎？我以前從沒有為此感謝過祂」。醫生聽了低下頭，也哭了起來。

護士染新冠 臨終前老公保證 不用擔心孩子 聽完流淚離世

新冠肺炎疫情肆虐全球，各國醫護人員都盡全力搶救病患，不過英國一名 36 歲的護士，在抗疫過程中遭感染新冠病毒，且出現高燒、身體疼痛和咳嗽的症狀，最後不敵病魔死亡。而在她臨終前，老公對她說「不用擔心小孩」，聽完這句話她流下眼淚，之後就過世，是英國第 6 名因新冠肺炎死亡的醫護人員。

根據外媒報導，英國一名 36 歲護士愛瑞瑪（Areema Nasreen）和老公婚後育有 3 個孩子，分別為 8 歲、10 歲和 17 歲。疫情期間，身為醫護人員的愛瑞瑪必須站在第一線抗疫，但過程中，她卻意外遭到新冠肺炎確診者感染，之後開始出現高燒不退、身體疼痛和咳嗽等症狀，採檢結果也呈現陽性反應，她隨即住院接受治療，不過最後仍敵不過病魔，於 4/3 晚間去世。

愛瑞瑪 31 歲的妹妹艾希（Ash）透露，姐姐在臨終前聽到姐夫告訴她「不用擔心孩子」，流下了眼淚，而姐夫也徵求了醫師同意，給了姐姐一個擁抱，之後姐姐便離開人世。

艾希表示他們全家都為姐姐的死感到傷心，他們也希望不要再有人經歷失去親人的痛苦，且想藉著愛瑞瑪的死來告訴大家，並非只有老人會感染新冠肺炎而死亡，年輕人也有很高的危險性，希望大家避免非必要外出，盡量待在家中做好防疫措施。

日期	本週聚會	本週聚會內容	上週聚會報告	
			出席	獻金
4/19 主日	華語禮拜直播 禮拜 10:00	講題：不止值錢的珠(台語) 重價的珠子(華語)	出席	78 人
	第二場禮拜	聖經：馬太福音 13:45-46 講道：陳重光牧師	獻金	5,300 元
	第一牧區 (松年牧區)	迦恩小組~11:00 於良善教室	出席	55 人
		迦勒小組~11:00 於忍耐教室	獻金	1,920 元
		多加小組~11:00 於和平教室	出席	本週暫停
	第二牧區 (壯年牧區)	路得小組~11:00 於禧年館	出席	本週暫停
		路加小組~11:00 於禧年館	出席	本週暫停
		路義思小組~11:00 於禧年館	出席	本週暫停
	第三牧區 (壯年牧區)	蒙恩小組~13:30 於禧年館	出席	本週暫停
		蒙福小組~13:30 於良善教室	出席	8 人
		恩惠小組~14:00 於和平教室	出席	6 人
主日學/兒童牧區	8:45-11:00 於禧年館	出席	本週暫停	
第五牧區(社青牧區)	想想小組~13:30 於喜樂教室	獻金	本週暫停	
第六牧區 (青少年牧區)	橘色思小組~9:00 於溫柔教室	出席	本週暫停	
	盼望小組~9:00 於喜樂教室	出席	本週暫停	
第七牧區(社青牧區)	約書亞小組~13:30 於溫柔教室	出席	本週暫停	
敬拜詩班 8:30	主理：潘茂涼老師，11:00 於禧年館	出席	18 人	
拜二	第一期領袖班	延期預訂 2020/10 月開課	出席	—
拜三	第二期門徒班	延期預訂 2020/10 月開課	出席	—
4/23 拜四	松年中心	9:30~12:30 一樓仁愛堂(第 25 期暫停)	出席	—
	撒拉弗敬拜詩班 19:30	本堂二樓禮拜堂	出席	8 人
	第三期成長班	延期預訂 2020/10 月開課	出席	—
4/24 拜五	基要真理班	禧年館(第十一期候期宣布)	出席	—
	第四牧區(社青牧區)	恩典小組~20:00 於忍耐教室	出席	4/10 參加西區受難日 聯合聖餐禮拜 19 人
		恩慈小組~20:00 於仁愛堂	出席	
	第八牧區(壯年牧區)	活水小組~20:00 於黃依文長老家	出席	隔週聚會
泉源小組~20:00 於佳音館溫柔教室		出席	隔週聚會	
4/25 拜六	早禱會 09:00-10:00	於仁愛堂	出席	7 人
	第五牧區(社青牧區)	以馬內利小組~19:30 仁愛堂	出席	隔週聚會
	第七牧區(社青牧區)	感動小組~10:00 於張千駿弟兄家	出席	視訊 10 人
	第八牧區	慕溪小組~10:00 王耀華弟兄家	出席	隔週聚會
	以勒敬拜團 16:00	本堂二樓禮拜堂	出席	本週暫停
	DREAM 敬拜團 16:00	本堂二樓禮拜堂	出席	本週暫停
	活力學習營	週末日語班~13:00 禧年館(延期開課)	出席	—
4/19	新北教會	4/12 主日禮拜人 28 人；主日奉獻 800 元		

